
(FOTO)  1  Decembrie,  Ziua
Națională  a  României,  în
Piața Republicii din Mangalia
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Cu  ocazia  Zilei  Naționale  a
României, în Piața Republicii din
Mangalia au avut loc manifestările
tradiționale de 1 Decembrie.

Ziua Națională a României, în Piața Republicii din Mangalia
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A  început  votarea.  Primul
incident: Un constănțean și-a
fotografiat buletinul de vot
1 decembrie 2024 12:39
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Românii  votează,  astăzi,  1
Decembrie,  la  alegerile
parlamentare, în urma cărora vor fi
aleși, pe listele partidelor, cei
137 de senatori și 332 de deputați
din Parlamentul României. 
A apărut și primul incident: IPJC Constanța transmite că , în
jurul orei 07.40, polițiștii de frontieră care asigurau paza
Secției de votare nr. 126 din municipiul Constanța au fost
sesizați cu privire la faptul că o persoană ar fi fotografiat
buletinul de vot.

La  fața  locului  s-au  deplasat  polițiștii  din  cadrul
Inspectoratului  de  Poliție  Județean  Constanța,  în  vederea
luării măsurilor legale ce se impun.

A fost REZILIAT contractul de
asociere dintre SN 2 Mai SA
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și  Damen  Mangalia.  Ce
transmit sindicaliștii
1 decembrie 2024 12:39

Adunarea Generală a Acționarilor a
aprobat,  ieri,  rezilierea
contractului de asociere dintre SN
2  Mai  SA  și  Damen.  Practic  atât
acționarul minoritar Damen, cât și
acționarul  majoritar  SN  2  Mai  SA
vor  rezilierea  contractului  de
asociere  (JVA)  însă  trebuie
clarificate aspectele menționate în
Notificarea  de  remediere  și  în
Notificarea  privind  cererea  de
despăgubiri.
„Sindicatul Liber Navalistul a anticipat această posibilitate
privind încetarea/rezilierea contractului de asociere dintre
cei doi acționari ai societății DSMa. Acționarul minoritar,
Damen, a transmis o Notificare în acest sens încă din luna
august 2023 privind intenția de a încheia acest parteneriat,
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iar de atunci, cei doi acționari au încercat, fără succes, să
găsească soluții pentru continuarea colaborării. În final, s-a
ajuns la concluzia că acest parteneriat trebuie să înceteze.
Aprobarea rezilierii contractului reprezintă doar o etapă în
acest proces.

În perioada următoare, vom afla dacă statul român va exercita
dreptul de preemțiune pentru a prelua pachetul de 49% din
acțiunile DSMa deținute de Damen sau, dacă nu va opta pentru
acest drept, Damen va putea să vândă acțiunile către un alt
investitor interesat.

Următoarea etapă va consta în tranzacționarea acțiunilor, după
clarificarea cererii de despăgubiri transmisă de Damen către
acționarul majoritar, precum și a „Notificării de remediere”
trimise recent de SN2Mai SA către Damen. Cei doi acționari
trebuie să ajungă la un acord privind creanțele, iar acest
lucru  poate  fi  rezolvat  prin  negociere  directă  sau  în
instanță, având în vedere că un proces este deja în derulare
la Curtea de Arbitraj de la Viena.

Este vital ca aceste demersuri să fie finalizate rapid, pentru
a facilita implementarea urgentă a unui plan de reorganizare
ce  va  asigura  reluarea  activității  șantierului.  Doar  prin
acest demers, societatea va putea să se redreseze și să iasă
din  insolvență.  SLN  face  apel  către  acționarii  DSMa  și
decidenții  politici  să  se  adopte  masuri  urgente  pentru
rezolvarea acestei crize, pentru a salva un șantier esențial
pentru industria navală din România, un obiectiv strategic de
interes național.

Este imperativ să aflăm care este strategia statului român în
privința viitorului acestui șantier, având în vedere impactul
său asupra economiei locale și asupra bunăstării lucrătorilor
acestui  șantier  inclusiv  a  familiiloracestora  si  a
locuitorilor  acestui  oras.  Acest  șantier  este  principalul
angajator din zonă și soarta acestuia influențează întreaga
comunitate. În acest moment critic, acțiunile politicienilor



pot salva nu doar șantierul, ci și stabilitatea socială într-o
perioadă  marcată  de  incertitudine.  Este  momentul  în  care
acțiunile  decidenților  pot  face  diferența  între  succes  și
colaps,  deciziile  trebuie  luate  ACUM!  Orice  amânare  poate
agrava și mai mult situația existentă. Este momentul „celui
de-al doisprezecelea ceas” în care trebuie luate deciziile și
trebuie  să  se  acționeze  prompt  și  ferm  pentru  redresarea
șantierului și salvarea a mii de locuri de muncă.

Salvați șantierul, salvați Mangalia!”, a transmis liderul SLN,
Laurențiu Gobeajă.

Pe aceeași temă:

Șantierul Naval 2 Mai vrea să REZILIEZE contractul cu Damen.
Sindicatul Liber Navalistul: „Cine va prelua administrarea
șantierului după rezilierea contractului de asociere?”

(FOTO)  Șantierul  Naval
Mangalia,  68  de  ani  de
istorie:  Peste  300  de
ambarcațiuni  au  fost
construite  aici,  de  la
înființare
1 decembrie 2024 12:39
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Fondat în anul 1956 că un Atelier
de  reparații  nave  din  subordinea
Comandamentului  Marinei  Militare,
Șantierul  Naval  Mangalia  avea  că
principală  activitate  întreținerea
și  reparația  navelor  și
ambarcațiunilor militare.
Evoluția ulterioară a Șantierului Naval Mangalia a cunoscut
mai multe  etape, fiind în strânsa legătură cu  dezvoltarea
programelor de înzestrare ale Marinei Militare.

În  anii  ‘80  a  fost  mărită  semnificativ  infrastructura
șantierului, au  fost construite doua cheiuri, ateliere de
prelucrare  și  hale  de  montaj  și  au  fost  achiziționate
echipamente și instalații noi, pentru a le suplimenta pe cele
existente, macarale și echipamente de taiere și sudură.
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Șantierul Naval Mangalia a fost principalul producător din
Romania  de  nave  militare,  a  construit  peste  300  nave  și
ambarcațiuni, având o îndelungată experiență în domeniu.

Că realizări importante menționăm Fregata „Mărășești”, navele
din  clasa  corvete,  dragoare,  puitoare  de  mine,  vedete
torpiloare,  vedete  purtătoare  de  rachete,  vedete  blindate,
tancuri de combustibil autopropulsate, nave de desant, nave
auxiliare  și  de  sprijin  logistic  pentru  Forțele  Navale,
Forțele Terestre dar și nave pentru operatori privați pentru
transport tip vrachier, port container, etc.
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În 1980 se înființează Șantierul Naval 2
Mai Mangalia
În 1980 se desprinde din Șantierul Naval Mangalia sectorul
specializat în construcția navelor comerciale de mare tonaj,
Șantierul  Naval  2  Mai  Mangalia,  șantier  în  care  au  fost
asamblate  și  lansate  la  apă  corpurile  navelor  din  clasa
fregate și corvete.

Anii ‘ 90 aduc schimbări politice și economice radicale în
România cu influențe majore asupra industriei de apărare și
implicit asupra Șantierului Naval Mangalia, producția navelor
militare a fost  înlocuită cu producția navelor comerciale iar
programele de mentenanță și construcțîi au fost reorientate
către armatori interni și externi.
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Șantierul Naval Mangalia în prezent
În prezent Șantierul Naval Mangalia S.A. este o societate cu
capital  integral  de  stat  care  se  regăsește  în  Lista
operatorilor economici din industria de apărare aflați sub
autoritatea  Ministerului  Economiei,  Antreprenoriatului  și
Turismului.

Pe  aceeași  infrastructura,  în  cadrul  șantierului,  s-au
realizat  componente  și  subansamble  (blocsecții  de  nave
militare  /comerciale,  instalații  de  punte,   confecții
 structuri metalice și accesorii navale,  lucrări de sablare
și vopsitorie, etc.)
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Dotări ale șantierului naval:
o cală de lansare care poate susține și lansa nave cu
lungimi de până la 73 m, lățime 14 m, pescaj de 4 m,
capacitate ridicare 800 tone;
clădiri/hale destinate producției;
clădiri administrative;
echipamente și utilaje industriale diverse ;
echipamente de ridicare: macarale portic de 16, 25, 50
tone, poduri rulante, automacarale de 50 tone și 60
tone, motostivuitoare, tractor, trailer;

Disponibilitate  de  a  colabora  cu  potențiali  parteneri  în
domeniile:  construcției  de   nave  militare  și  comerciale;
andocarea  și  mentenanța  navelor  militare  și  comerciale;
modernizări  nave  militare;  reconversii  de  nave  comerciale;
dezmembrări de nave militare și comerciale.
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Felix  Stroe,  candidatul  PSD
Constanța  pentru  Senat:
„Faptele vor vorbi și de acum
încolo”
1 decembrie 2024 12:39
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Dragi constănțeni,

Se  încheie  astăzi  o  campanie
electorală  pentru  alegerile
parlamentare  din  România,  marcată
de  surprizele  și  controversele
turului  I  de  la  alegerile
prezidențiale.
În ce ne privește, Partidul Social Democrat și organizația
constănțeană PSD, am făcut tot ce a fost omenește posibil să
comunicăm onest, amănunțit și cu dovezi de domeniul evidenței,
rezultatele noastre de până acum, la guvernare și proiectele
detaliate a ceea ce propunem și de acum încolo, pentru români.

Poate  nu  am  reușit  să  o  facem  în  filmulețe  destul  de
convingătoare, de 30 de secunde, pe platforme de socializare.
Am preferat în schimb să batem tot județul, la pas, să vorbim
cu cât mai mulți oameni, fie că erau simpatizanții noștri sau
nu.

Poate unii ar spune că suntem “de modă veche”, că nu știm să
apelăm  la  “troli”  și  “biți”  și  campanii  “moderne”,  că  nu
manipulăm mesajele politice și că n-am reușit, în campanie, să
ne întâlnim și să convingem până și extratereștrii, să ne
voteze. Dar nu vom înceta să credem că întâlnirea personală și
contactul  cu  cetățenii  sunt  mai  importante  decât  mesajele
criptice, conspiraționiste, țintite către electorat.

Și după alegerile parlamentare, vom transmite mesajele noastre
oneste,  fără  atacuri  la  persoane  și  acuzații  nefondate.
Faptele vor vorbi și de acum încolo. Sperăm – cu ajutorul
dumneavoastră, al alegătorilor – că vom putea contribui și în
continuare la stabilitatea, guvernarea și dezvoltarea țării.



Așa cum am făcut-o, dovedit, și până acum.

Așa să ne ajute Dumnezeu! Cu respect, al dumneavoastră,

Felix Stroe

Mâine este sărbătorit Sfântul
Apostol  Andrei,  Ocrotitorul
României:  Tradiții  și
obiceiuri
1 decembrie 2024 12:39

Credincioşii îl prăznuiesc, mâine,
30  octombrie,  pe  Sfântul  Apostol
Andrei,  creştinătorul  neamului
românesc,  numit  şi  „Cel  dintâi
chemat” întrucât a răspuns primul
chemării lui Hristos la apostolat,
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ziua  fiind  totodată  sărbătoare
bisericească naţională.
Conform  Bibliei,  Andrei  este  fratele  apostolului  Petru.
Originari din Betsaida, localitate situată pe malul Lacului
Genezaret, ei aveau o casă în Capernaum şi erau pescari.

Evanghelia lui Ioan spune că Andrei ar fi fost mai întâi
ucenic al lui Ioan Botezătorul. Când a văzut, a doua zi după
Botezul lui Iisus în Iordan, pe dascălul său Ioan arătând
către Iisus şi zicând „iată Mielul lui Dumnezeu, cel ce ridică
păcatul  lumii”,  Andrei  l-a  urmat  pe  Hristos,  spunându-i
fratelui său Petru: „Am găsit pe Mesia, care se tâlcuieşte
Hristos”. De aici Andrei a fost numit „Cel dintâi chemat”.

Numele  Andrei  derivă  din  grecescul  Andreas,  care  înseamnă
„viteaz”, „bărbătesc”.

În enumerările apostolilor, Andrei este menţionat mereu între
primii patru. Tradiţia Bisericii arată că, după înălţarea lui
Hristos la cer şi după Cincizecime, apostolii au tras la sorţi
şi au mers în toată lumea pentru propovăduire. Atunci, lui
Andrei  i-au  căzut  sorţii  să  meargă  în  Bitinia,  Bizantia,
Tracia şi Macedonia, cu ţinuturile din jurul Mării Negre, până
la  Dunăre  şi  Sciţia  (adică  Dobrogea  noastră)  şi  până  în
Crimeea.

Chemarea lui Andrei la apostolie este relatată de Sfântul
Evanghelist Matei prin cuvintele: „Pe când Iisus umbla pe
lângă  Marea  Galileii,  a  văzut  doi  fraţi,  pe  Simon  ce  se
numeşte Petru şi pe Andrei, fratele lui, care aruncau mreaja
în mare, căci erau pescari. Şi le-a zis: «Veniţi după Mine şi
vă voi face pescari de oameni». Iar ei, îndată lăsând mrejele,
au mers după el”.

În Evanghelii, Sfântul Andrei mai este menţionat doar de două
ori: la înmulţirea pâinilor, dincolo de Marea Galileii, când
el a înştiinţat pe Mântuitorul că acolo, în mulţime, era un



băiat care avea cinci pâini de orz şi doi peşti, iar a doua
oară, după învierea lui Lazăr, când, împreună cu Filip, l-a
înştiinţat pe Iisus că nişte elini, veniţi în Ierusalim cu
prilejul sărbătoririi Paştelui iudaic, voiau să-l vadă.

Andrei a avut şi un sfârşit de mucenic, fiind răstignit la
Patras, lângă Corint, cu capul în jos, pe o cruce în formă de
X, căreia i s-a spus Crucea Sfântului Andrei.

Sfântul Apostol Andrei a fost înscris în calendarul Bisericii
Ortodoxe Române cu cruce roşie încă din 1995, iar în 1997
Sfântul  Sinod  al  Bisericii  Ortodoxe  Române  l-a  proclamat
Ocrotitorul României. Acelaşi for de conducere al Bisericii a
decis ca ziua de prăznuire a sfântului, 30 noiembrie, să fie
proclamată Sărbătoare Bisericească Naţională.

Tradiții și obiceiuri de Sfântul Andrei
Ajunul Sfântului Andrei este considerat unul dintre momentele
în care bariera dintre văzut şi nevăzut se ridică. „Andreiu’
cap  de  iarnă”,  cum  îi  spun  bucovinenii,  permite  astfel
interferenţa planurilor malefice cu cele benefice, lucrurile
importante din existenţa oamenilor putând fi întoarse de la
matca lor firească.

Se crede că în această noapte „umblă strigoii” să fure
„mana  vacilor”,  „minţile  oamenilor”  şi  „rodul
livezilor”. Împotriva acestor primejdii, ţăranul român
foloseşte  usturoiul.  În  egală  măsură,  casa,  grajdul,
coteţele,  uşile  şi  ferestrele  acestora  sunt  unse  cu
usturoi pisat, ca să alunge duhurilor rele la oameni şi
animale.
În noaptea Sfântului Andrei se desfăşoară, astfel, cea
mai importantă „acţiune”: păzitul usturoiului. Fete şi
flăcăi veghează şi petrec, tocmai pentru ca usturoiul să
capete  calităţile  necesare  pentru  a-i  protejarea
împotriva primejdiilor. De asemenea, usturoiul purtat la
brâu  va  servi  drept  remediu  terapeutic  şi  va  aduce



peţitori.
Tot în această noapte, pentru a testa rodnicia livezilor
şi a câmpurilor, se aduc în casă crenguţe de vişin,
care, dacă vor înflori până la Crăciun, este semn de
belşug. Un alt obicei este de a pune grâu într-o oală de
pământ, pentru a vedea rodnicia ogoarelor, dar şi a
casei gospodarului în noul an.
Tradiţia  mai  spune  că  fetele,  în  ajunul  Sfântului
Andrei, încearcă să-şi afle viitorul. Astfel, ele aruncă
în  apă  plumb  sau  cositor  topit,  care  întărindu-se
prefigurează  chipul  viitorului  soţ.  Tot  pentru  a-şi
vedea ursitul, fetele stau peste noapte în faţa unei
oglinzi,  mărginite  de  două  lumânări,  până  ce  zăresc
chipul acestuia.
Unii bătrâni observă cerul în noaptea de Sfântul Andrei
şi prezic dacă noul an va fi bogat sau sărac, ploios sau
secetos, dar şi dacă va fi pace sau război.

Șofer  beat,  prins  de
polițiști  pe  strada  Ștefan
cel Mare
1 decembrie 2024 12:39
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La data de 29 noiembrie a.c., în
jurul  orei  03.30,  polițiști  din
cadrul  Poliției  Municipiului
Mangalia au depistat un bărbat, de
35 de ani, care ar fi condus un
autoturism  pe  strada  Ștefan  cel
Mare din municipiu.
Acesta a fost testat cu apartul etilotest, rezultatul fiind
0,69 mg/l alcool pur în aerul expirat.

Ulterior,  a  fost  condus  la  o  unitate  medicală,  pentru
recoltarea  de  probe  biologice,  în  vederea  stabilirii
alcoolemiei în sânge și a prezenței de substanțe psihoactive
în organism.

Articole  vestimentare  și
încălțăminte  în  valoare  de
40.000  lei,  confiscate  de
poliţiştii de frontieră de la
PTF Negru Vodă
1 decembrie 2024 12:39
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Poliţiştii de frontieră din cadrul
Punctului de Trecere a Frontierei
Negru  Vodă  au  descoperit,  în
portbagajul unui autoturism,  95 de
produse  constând  în  articole
vestimentare  și  încălțăminte,  în
valoare  de  40.000  lei,
inscripţionate cu numele unor mărci
cunoscute,  susceptibile  a  fi
contrafăcute.
În data de 29.11.2024, la Punctul de Trecere a Frontierei
Negru  Vodă,  judeţul  Constanţa,  poliţiştii  de  frontieră  au
efectuat, pe sensul de intrare în ţară, controlul specific
asupra unui autoturism, condus de către un cetățean român în
vârstă de 43 de ani.

Astfel, polițiștii de frontieră au descoperit, în portbagaj,
95  de  produse  constând  în  articole  vestimentare  și
încălțăminte,  care  purtau  însemnele  unor  mărci  cunoscute,
susceptibile a fi contrafăcute.

Produsele,  în  valoare  de  aproximativ  40.000  lei  au  fost
ridicate în vederea continuării cercetărilor, iar în cauză
poliţiştii  de  frontieră  efectuează  cercetări  sub  aspectul



săvârşirii infracţiunii de punere în circulaţie a unui produs
purtând o marcă identică sau similară cu o marcă înregistrată.

(VIDEO)  Daniel  Georgescu,
candidatul  PSD  Constanța  la
Camera  Deputaților:  „Luați
ghearele  de  pe  Șantierul
Naval Damen Mangalia!
1 decembrie 2024 12:39

Candidatul PSD Constanța la Camera
Deputaților,  Daniel  Georgescu,  a
transmis un mesaj despre situația
actuală a Șantierului Naval Damen
Mangalia.
„Luați ghearele de pe Șantierul Naval Damen Mangalia!

Aveam unul dintre cele mai bune șantiere navale din Europa.

Acum, ne bucurăm dacă mai vine o navă la reparat.
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Voi lupta pentru locurile de muncă din șantier. Voi lupta
pentru oamenii extraordinari care încă au mai rămas acasă.

Voi  lupta  pentru  dreptul  de  a  ne  crește  copiii  aici,  în
județul Constanța și nu în Olanda, nu în Norvegia, nu în
Italia.

Trimite în Parlament oameni pe care te bazezi, oameni care
stiu ce au de făcut.

PSD este partidul românilor și este echilibrul necesar în
Parlamentul României”, a transmis Daniel Georgescu.

Comandat de Partidul Social Democrat Filiala Constanța,
Executat de Ediția de Sud – portal www.editiadesud.ro

CUI mandatar financiar coordonator: 11240017

Pe aceeași temă:

Felix Stroe: „Programul economic de guvernare al Partidului
Social  Democrat  2024  –  2028  este  unul  dintre  cele  mai
ambițioase proiecte la care am lucrat vreodată!”

OFICIAL: Începe judecata lui
Dorinel  Colgiu,  acuzat  de
luare de mită
1 decembrie 2024 12:39
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Tribunalul  Constanța  a  stabilit
primul  termen  în  dosarul  în  care
Dorinel (Doru) Colgiu este acuzat
de luare de mită.
Directorul firmei de termoficare a Mangaliei va apărea în fața
magistraților pe 8 ianuarie 2025.

Iată ce spun, în rechizitoriu, procurorii
DNA:
În  perioada  2023  –  2024,  inculpatul  Colgiu  Dorinel  ar  fi
pretins și primit în mai multe tranșe, suma de 15.000 de euro
(echivalentul a 75.000 lei) de la un om de afaceri, cu punct
de lucru în zona limitrofă plajelor Saturn – Venus, având ca
obiect de activitate desfășurarea de acte de comerț pe plajă,
la bar și închiriere de șezlonguri, pentru a interveni pe
lângă funcționari publici din cadrul Primăriei Municipiului
Mangalia  și  Poliției  Locale  Mangalia  și  a-i  determina  pe
aceștia să nu își îndeplinească atribuțiile de serviciu în mod
corespunzător în sensul de a permite societății comerciale
respective să își desfășoare activitatea comercială în sezonul
estival  2023  în  lipsa  autorizației  „Aviz  program  de
funcționare” emisă de Primăria Municipiului Mangalia și fără a
fi supusă unor controale din partea Poliției Locale Mangalia
și astfel să nu fie sancționată contravențional.

Ulterior, în perioada iunie – iulie 2024, inculpatul Colgiu



Dorinel ar fi pretins de la același om de afaceri suma de
15.000 de euro pentru a-și trafica influența în același mod
prezentat anterior.

În perioada mai – iunie 2024 inculpatul Dorinel Colgiu ar fi
pretins și primit în două tranșe printr-un intermediar, de la
un om de afaceri suma de 50.000 lei pentru a interveni pe
lângă funcționari publici din cadrul Primăriei Municipiului
Mangalia și a-i facilita acestuia eliberarea unei autorizații
de funcționare, fără ca societatea să plătească suma de 80.000
lei ce reprezenta o taxă anuală pentru magazinele ce depășesc
o suprafață de vânzare de peste 250 mp potrivit unei hotărâri
a Consiliului Local.

Ulterior, la data de 01 iulie 2024, persoana respectivă care
administra  o  societate  comercială  ce  are  ca  obiect
comercializarea  de  materiale  de  bricolaj,  ar  fi  primit
autorizația de funcționare pentru o taxă anuală de 239 lei
stabilită pentru magazinele cu o suprafață de vânzare mai mică
de 250 mp.

Suma „fixă” – 15.000 de euro
La  sfârșitul  lunii  iunie  –  începutul  lunii  iulie  2024,
inculpatul Dorinel Colgiu, în calitatea menționată mai sus, ar
fi pretins, printr-un intermediar, de la un om de afaceri suma
de 15.000 euro, pentru a-și trafica presupusa influență pe
care  ar  fi  lăsat  să  se  creadă  că  ar  avea-o  asupra
funcționarilor  publici  din  cadrul  Primăriei  Municipiului
Mangalia și Poliției Locale Mangalia și că-i va determina pe
aceștia  să  permită  ca  societatea  omului  de  afaceri  să-și
desfășoare  activitatea  în  continuare,  fără  autorizație  de
funcționare.

În contextul menționat mai sus, la data de 09 iulie 2024,
inculpatul ar fi primit suma de 60.000 lei din banii pretinși
inițial,  ocazie  cu  care  s-a  procedat  la  constatarea
infracțiunii  flagrante.

https://editiadesud.ro/tag/dorinel-colgiu/
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În cauză a fost dispusă măsura sechestrului asigurător asupra
mai  multor  sume  de  bani  ce  aparțin  inculpatului  Colgiu
Dorinel.

Dosarul a fost trimis spre judecare Tribunalului Constanța cu
propunerea de a se înlocui măsura arestării preventive cu
măsura  arestului  la  domiciliu  (măsura  arestului  preventiv
expiră la 13 octombrie 2024) și de a se menține măsurile
asiguratorii.

Facem  precizarea  că  această  etapă  a  procesului  penal
reprezintă, conform Codului de procedură penală, finalizarea
anchetei penale și trimiterea rechizitoriului la instanță spre
judecare,  situație  care  nu  poate  să  înfrângă  principiul
prezumției de nevinovăție.

Menționăm  că  prezentul  comunicat  a  fost  întocmit  în
conformitate cu art. 28 alin. 4 din Ghidul de bune practici
privind relația sistemului judiciar cu mass media, aprobat
prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii
nr. 197/2019.

Pe aceeași temă:

OFICIAL  :  Dorinel  Colgiu  este  trimis  în  judecată  pentru
trafic de influență

(VIDEO)  Candidatul  AUR
Constanța  pentru  Senat,
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avocat Nicolae Vlahu: „Pe 1
Decembrie  putem  schimba
sistemul  care  a  condus
România în ultimii 35 de ani”
1 decembrie 2024 12:39

Candidatul  AUR  Constanța  pentru
Senat, avocat Nicolae Vlahu, spune
că  votul  de  duminică  este  unul
crucial pentru viitoarea conducere
a țării.
„Nu uităm că am fost închiși în case. Că am fost obligați să
ne  vaccinăm,  să  ne  înmormântăm  apropiații  în  saci  din
plastici.

Să  nu  uitați  nici  voi  profesori,  medici,  transportatori,
fermieri, militari, că ați ieșit în stradă ca să vă strigați
libertatea și drepturile.

Pe  1  Decembrie  sunt  alegeri  esențiale,  care  ne  oferă
posibilitatea de a schimba sistemul care a condus România în
ultimii 35 de ani.

AUR este un partid care poate readuce România pe drumul cel
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bun!”

Comandat de Alianța pentru Unirea Românilor, Filiala
Constanța,

Executat de Ediția de Sud – www.editiadesud.ro
CUI mandatar financiar coordonator: 11240014

Pe aceeași temă:

Candidatul AUR Constanța pentru Senat, avocat Nicolae Vlahu,
alături  de  membrii  AUR  Mangalia,  a  aflat  problemele
locuitorilor  orașului

ATENȚIE!  Se  sistează
furnizarea  apei  potabile  în
Mangalia
1 decembrie 2024 12:39

Pentru  executarea  lucrărilor  de
conectare  la  sistemul  centralizat
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de distribuție a apei potabile din
municipiul  Mangalia,  județul
Constanța,  a  noilor  conducte  de
alimentare  cu  apă  din  zona
intersecției străzilor Oituz cu Sf.
Apostol Andrei, echipele RAJA vor
sista  furnizarea  apei  potabile
marți,  03  decembrie  2024,  între
orele 08.00 – 20.00.
Vor  fi  afectați  de  lipsa  apei  consumatorii  de  pe  Șoseaua
Constanței, tronsonul delimitat de sensul giratoriu (str. M.
Basarab  cu  Șos.  Constanței)  și  ieșirea  din  oraș,  către
localitatea 2 Mai.

Totodată, de la sensul giratoriu către stațiunea Saturn se va
furniza apă cu presiune scăzută.

Investiția face parte din contractul de lucrări derulat prin
Programul  Operațional  Infrastructură  Mare  (POIM),  CL16  –
“Rețele  apă  și  canalizare  Mangalia”,  cu  o  valoare  de
aproximativ  42  mil.  lei.

Rugăm toți utilizatorii afectați de această lucrare să își
asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în
perioada în care va fi sistată alimentarea cu apă.

Amintim consumatorilor că investițiile pentru modernizarea și
dezvoltarea  sistemelor  de  alimentare  cu  apă  potabilă  sunt
efectuate  în  beneficiul  lor  pe  termen  lung  și  vizează
asigurarea unor servicii ireproșabile și implicit creșterea
calității vieții.

Prin  implementarea  acestora  se  realizează  îmbunătățirea



capacității  de  transport  și  distribuție  a  apei  potabile,
asigurarea  debitului  de  alimentare  și  a  calității  apei,
reducerea pierderilor în rețeaua de distribuție, siguranța și
continuitatea furnizării serviciilor.

O  avarie  de  pe  bulevardul
Tomis  a  sistat  furnizarea
apei potabile
1 decembrie 2024 12:39

Pentru  remedierea  unei  avarii
survenite la nivelul sistemului de
alimentare cu apă de pe bd. Tomis
nr. 238 din municipiul Constanța,
echipele  RAJA  sistează  furnizarea
apei  potabile,  astăzi  –  28
noiembrie 2024, în intervalul orar
13.30 – 17.00.
Sunt  afectați  de  lipsa  apei  consumatorii  din  perimetrul
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delimitat de străzile: bd. Tomis – Pictor Nicolae Grigorescu –
Ileana Cosânzeana – Miorița – Primăverii – Ion Rațiu – bd.
Tomis, cu adiacentele și cei arondați punctelor termice din
zonă (103 și 106).

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților pe care îi
asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul
pentru finalizarea reparațiilor și reluarea furnizării apei
potabile în cel mai scurt timp.

Atenție,  se  oprește  apa  în
localitățile  Năvodari,
Lumina, Sibioara, Corbu!
1 decembrie 2024 12:39

Pentru  executarea  lucrărilor  de
racordare a conductei de aducțiune
reabilitate, cu diametrul de 600 mm
OL, la magistrala de apă din zona
localității  Lumina,  RAJA  SA  este
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nevoită să sisteze furnizarea apei
timp de 24 de ore, de marți – 03
decembrie  2024,  ora  22.00,  până
miercuri –  04 decembrie 2024, ora
22.00.
Vor  fi  afectați  de  lipsa  apei  abonații  din  localitățile
Năvodari, Lumina, Sibioara, Corbu, precum și cei din Zona
Industrială Midia.

Investiția  face  parte  din  contractul  de  lucrări  –  CL6
„Conducte de aducțiune, conducte magistrale și conducte de
refulare Lumina, Năvodari, Mamaia Sat și Corbu”, în valoare de
aproximativ  80  milioane  lei,  derulat  prin  Programul
Operațional  Infrastructură  Mare  (POIM).

Rugăm utilizatorii afectați de aceste lucrări să își asigure
rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada
în care va fi sistată alimentarea cu apă.

Având  în  vedere  lungimea  conductelor,  diametrul  mare  al
rețelelor  și  implicit  numărul  de  consumatori  deserviți,
reluarea furnizării apei potabile se va realiza progresiv, în
fiecare zonă afectată.

Amintim consumatorilor că investițiile pentru modernizarea și
dezvoltarea  sistemelor  de  alimentare  cu  apă  potabilă  sunt
efectuate  în  beneficiul  lor  pe  termen  lung  și  vizează
asigurarea unor servicii ireproșabile și implicit creșterea
calității vieții.

Prin  implementarea  acestora  se  realizează  îmbunătățirea
capacității de transport și de distribuție a apei potabile,
asigurarea  debitului  de  alimentare  și  a  calității  apei,
reducerea pierderilor în rețeaua de distribuție, siguranța și
continuitatea serviciilor.



Eveniment cultural la 2 Mai,
la 100 de ani de la nașterea
poetei,  eseistei  și
traducătoarei Nina Cassian
1 decembrie 2024 12:39

Astăzi, 28 noiembrie, de la orele
11.00,  va  avea  loc  la  Căminul
Cultural  din  2  Mai,  dezvelirea
bustului Ninei Cassian.
Căminul Cultural din 2 Mai va purta numele poetei, eseistei și
traducătoarei Nina Cassian.

Nina Cassian s-a născut într-o familie de origine evreiască
(tatăl, I. Cassian-Mătăsaru, era un traducător cunoscut); avea
apoi să se mute pe rând cu familia la Brașov, unde Nina
Cassian intră la Liceul Principesa Ileana, și la București,
unde  urmează  cursurile  Institutului  Pompilian,  potrivit
Wikipedia.

În perioada 1947-1948 a fost redactor la revista Rampa. Din
1949 a fost redactor la revista Urzica și profesoară la Școala
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de Literatură și Critică Literară „Mihai Eminescu”.

În 1985 Nina Cassian călătorește în Statele Unite ca profesor
invitat, cu o bursă Soros, pentru a susține un curs la New
York University. După o lună află de arestarea și uciderea în
închisoare a lui Gheorghe Ursu, unul din prietenii apropiați
ia hotărârea de a nu reveni în țară. Imediat, apartamentul său
din România este confiscat, iar cărțile îi sunt interzise și
retrase din biblioteci, până la căderea regimului Ceaușescu.

În ultimii 30 de ani ai vieții, poeta Nina Cassian a trăit la
New York.

În anul 1994 i se decernează „Leul literar” de către New York
Library.

Poemele sale au apărut în revistele americane The New Yorker,
Atlantic  Monthly,  New  England  Review  și  American  Poetry
Review.

La dorința Ninei Cassian, urna cu cenușa sa a fost depusă la
crematoriul Cenușa din București, unde se află și rămășițele
părinților săi și ale fostul său soț Al. I. Ștefănescu.

FOTO: Amintiri din Comunism

Pe aceeași temă:

Căminul Cultural din 2 Mai va purta numele Ninei Cassian:
Anunțul a fost făcut de primarul Daniel Georgescu
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1 Decembrie, Ziua Națională a
României:  Iată  programul  de
la Mangalia al evenimentului
1 decembrie 2024 12:39

Forțele Navale Române vor participa
duminică,  1  Decembrie,  la
activitățile  organizate  cu  ocazia
Zilei  Naționale  a  României  la
București,  Constanța,  Mangalia,
Brăila, Tulcea și Babadag, iar la
bordul navelor militare de la mare
și  fluviu  va  fi  arborat,  la  ora
09.00, Marele Pavoaz, în acordurile
Imnului Național al României.
La Mangalia, cu prilejul Zilei Naționale a României, duminică,
1 Decembrie, începând cu ora 10.00, la Complexul Monumental
din Piața Republicii, va avea loc un ceremonial militar şi
religios  cu  depuneri  de  coroane  de  flori,  precum  și  cu
defilarea marinarilor militari.

Pe aceeași temă:
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(GALERIE FOTO) 1 Decembrie, Ziua Națională a României, în
Piața Republicii din Mangalia

Proxenet condamnat, prins de
polițiștii din Vama Veche
1 decembrie 2024 12:39

La  data  de  26  noiembrie  2024,
polițiști  din  cadrul  Secției  2
Poliție  Vama  Veche-2  Mai  au
identificat  un  bărbat,  de  49  de
ani,  pe  numele  căruia  Tribunalul
Constanța  a  emis  mandat  de
executare a pedepsei de doi ani și
două  luni  de  închisoare  pentru
săvârșirea  infracțiunii  de
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proxenetism.
Bărbatul a fost condus și încarcerat în Penitenciarul Poarta
Albă.

Pe aceeași temă:

Cetățean  român  cu  mandat  de  executare  a  pedepsei  cu
închisoarea, depistat de polițiștii de frontieră în PTF Vama
Veche

Cetățean român cu mandat de
executare  a  pedepsei  cu
închisoarea,  depistat  de
polițiștii  de  frontieră  în
PTF Vama Veche
1 decembrie 2024 12:39

Poliţiştii de frontieră din cadrul
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Gărzii de Coastă au depistat într-
un autoturism, pe sensul de intrare
în  țară,  un  cetățean  român  pe
numele căruia a fost emis un mandat
de  executare  a  pedepsei  cu
închisoarea  de  către  autoritătile
române.
În data de 26.11.2024, polițiștii de frontieră din cadrul
Punctului de Trecere a Frontierei Vama Veche, pe sensul de
intrare în țară, au efectuat controlul asupra unui autoturism
în  care  se  afla  un  cetățean  român,  de  49  de  ani,  din
Constanța.

Astfel,  în  urma  verificărilor  specifice,  polițiștii  de
frontieră au descoperit faptul că pe numele acestuia era emis
un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de către
Tribunalul Giurgiu.

Ca urmare a celor constatate, a fost luată măsura reținerii
persoanei,  care  a  fost  predată  unei  echipe  operative  din
cadrul IPJ Constanţa.

Șofer prins la PTF Vama Veche
cu permis de conducere FALS
1 decembrie 2024 12:39

https://editiadesud.ro/sofer-prins-la-ptf-vama-veche-cu-permis-de-conducere-fals/
https://editiadesud.ro/sofer-prins-la-ptf-vama-veche-cu-permis-de-conducere-fals/


Poliţiştii de frontieră din cadrul
Gărzii  de  Coastă  au  depistat  în
Punctul  de  Trecere  a  Frontierei
Vama Veche, un cetățean român care
a  prezentat  pentru  control  un
permis de conducere fals.
În data de 25.11.2024, polițiștii de frontieră din cadrul
Punctului  de  Trecere  a  Frontierei  Vama  Veche  au  efectuat
controlul specific de intrare în țară asupra unui autoturism
înmatriculat în Germania, condus de un cetățean român, în
vârstă de 36 de ani.

Conducătorul  autoturismului  a  prezentat  pentru  control  un
permis de conducere emis de către autoritățile din Cehia,
asupra căruia polițiștii de frontieră au avut suspiciunea că
este fals din cauza neconcordanțelor cu elementele de formă și
fond specifice unui document autentic.

Astfel, în urma verificărilor s-a constatat faptul că este
fals total, iar persoana nu deține permis de conducere pentru
nici o categorie de autovehicule.

În cauză, polițiștii de frontieră, sub coordonarea Parchetului
de pe Lângă Judecătoria Mangalia, efectuează cercetări sub
aspectul  săvârșirii  infracțiunilor  de  fals  material  în
înscrisuri oficiale, uz de fals și conducerea unui autovehicul
fără a deține permis de conducere.



Senatorul  Felix  Stroe:
„România  este  membră  a
Uniunii Europene și a NATO și
așa va rămâne!”
1 decembrie 2024 12:39

– Domnule senator Felix Stroe, ce explicații aveți pentru
votul surprinzător de la turul I al alegerilor prezidențiale?
Care e analiza dvs.?

– Realitatea electorală rezultată în urma votului democratic
al românilor trebuie acceptată de toate partidele politice.
Evident  că  PSD  este  afectat  puternic  de  rezultatele
înregistrate  la  urne.  Dar  voința  cetățenilor  trebuie
respectată.

Obiectivul nostru principal, în acest moment, este de a obține
un rezultat bun la alegerile parlamentare de duminică. În
următoarele zile principala noastră preocupare va fi de a
comunica măsurile din programul de guvernare. Vom vorbi despre
creșterea  veniturilor,  despre  finalizarea  autostrăzilor  și
reindustrializarea României.

Vom face o analiză serioasă, în interiorul partidului, cu
privire la rezultatele de la turul 1 și cu ceea ce avem de
făcut în următoarele zile.
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– Credeți că mesajele electorale consacrate, de campanie, sunt
aftfel percepute în ziua de azi, față de acum 10-20 de ani?

– Apariția social media și a anumitor platforme (cum este Tik
Tok)  au  produs  o  schimbare  de  paradigmă,  atât  în  forma
conținutului, cât mai ales în durata sa de comunicare.

Omul modern nu mai are răbdare să citească mesaje mai lungi și
mai elaborate – cum este și acest interviu scris, de pildă. Ce
e de făcut? Să abandonăm comunicarea măsurilor consistente și
de succes, luate de guvernul condus de Marcel Ciolacu și să le
comprimăm în filmulețe (care să mai fie și atractive!) de 15
secunde?! Nu. Dar putem combina aceste modele de comunicare și
poate aici ar fi trebuit să insistăm mai mult. Sunt totuși
candidați care nu pot înota în ape înghețate, călări cai sau
practica judo – pur și simplu nu li se pretează. Dar sunt
convins  că  la  următoarele  alegeri  acest  tip  de  mesaje  de
succes vor fi adaptate fiecărui candidat în parte.

– Alegerile parlamentare vor semăna cu cele prezidențiale, ca
rezultate?

– Categoric, nu. La parlamentare concurează partide serioase,
mari, consacrate, cu programe politice concrete, nu figuri
exotice.

Numărul parlamentarilor care vor accede în Legislativ va da
majorități care vor putea legifera și sprijini viitorul guvern
în aplicarea legilor, dar și a măsurilor guvernamentale. Cele
două Camere au control asupra activității guvernului și nu
președintele României.

În plus, așa cum a explicat de atâtea ori și Marcel Ciolacu,
NU președintele propune primul ministru, ci îl numește pe cel
propus de o majoritate formată sau, în cel mai rău caz, de
partidul  care  a  câștigat  procentual  alegerile.  Faptul  că
ultimii  doi  președinți  NU  au  respectat  această  obligație
CONSTITUȚIONALĂ, asta e deja o  altă poveste…



– Ce veți face în următoarea perioadă?

– În primul rând, vom convinge propriul electorat, dezamăgit,
să iasă la vot! Viitorul țării depinde în primul rând de
următorul  guvern,  care  se  va  forma,  și  abia  apoi  de
președintele ales. Apoi, vom încerca să-i convingem și pe cei
care au votat excentric (și poate, mulți, în necunoștință de
cauză)  la  primul  tur  al  prezidențialelor,  să  voteze  la
parlamentare un partid cu experiență în actul guvernării, cu
program, cu miniștri care au performat…

Românii vor avea de ales între o cale guvernamentală sigură,
predictibilă  sau  pot  alege  să  fie  subiecții  unui  nou
experiment… Investiții, protecție socială, educație, sănătate
sau  experimente  cu  ,,oameni  noi”.  Și  după  patru  ani…  iar
reparăm ce se mai poate!

Poate nu suntem perfecți, sigur se poate mai bine, dar chiar
am  uitat  cu  toții  ce-a  pățit  țara  când  s-au  votat
experimente?!?

Deci, duminică avem alegeri parlamentare care generează și
guvernul, si politicile de guvernare. La partid suntem in
regula, suntem toti aici, ne concentram pentru duminică, nu am
stins lumina. Alegerile de duminică pot să însemne rămânerea
României pe o anumită cale predictibilă, cu tot ce înseamnă
program de guvernare coerent, sau să intrăm în nu știu ce
experimente cu „energii”.

Duminică, românii trebuie să aleagă între oferta noastră, care
e coerentă, are cap și coadă, și am demonstrat că știm să
guvernăm. Poate nu suntem cei mai buni. Eu înțeleg că există
voturi antisistem. Până la urmă, electoratul este stăpân pe
votul lui.  Politicile promovate de PSD nu au eșuat. Poate am
avut o problemă cu transmiterea realizărilor. Noi am făcut
autostrăzile pe care circulă oamenii, spitalele.

Este un eșec, asta e, o să tragem concluziile după, nu în
timpul războiului – după 9 decembrie. Dacă românii vor alege



din nou un experiment, facem experimentul pentru că românii
sunt  stăpâni  pe  țară,  nu  altcineva.  Suntem  cel  mai  mare
partid, sper să rămânem așa. Contează cine va guverna țara. Nu
președintele dă pensii, nu el face infrastructura.

Nu în ultimul rând, ne vom prezenta în aceste ultime trei
zile, noi, candidații, în fața cetățenilor, cu realizările
personale  și  ale  guvernului  nostru.  Nu  cu  promisiuni
fanteziste, schimbări de direcție geo-politică și nostalgii
păguboase și periculoase, din pumct de vedere istoric. România
este membră a Uniunii Europene și a NATO și așa va rămâne!

Este singura noastră șansă de supraviețuire ca stat, atât
economic, cât și geo-strategic și militar. Pericolul izolării
noastre, ca parte a lumii civilizate, democrate este imens. Să
sperăm  că  vom  trece  cu  bine  peste  acest  val  de  frondă,
dezinformare  și  vendetă  cu  clasa  politică  tradițională.
Churchill spunea: „Nimeni nu pretinde că democrația ar fi
perfectă  sau  atotștiutoare.  Într-adevăr,  s-a  spus  că
democrația este cea mai rea formă de guvernământ, CU EXCEPȚIA
tuturor  formelor  încercate  de-a  lungul  timpului”.  Deci,
trebuie să continuăm pe acest drum sigur pentru România. Așa
să ne ajute Dumnezeu!
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